

રાજ્યની ૬ પાલિકાઓમાં પાણી પૂરવઠાના કામો માટે ૬૩.૩૭ કરોડ રૂપિયા મંજૂર

“જલ જીવન મિશન” અન્વયે નગરો-મહાનગરોમાં નિયમિત પૂરતુ-શુદ્ધ પાણી આપવાની પ્રતિબદ્ધતા : સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત મહુવા-બાલાસિનોર-ખેડબ્રહ્મા-થાનગઢ-ઇડર તથા સિકકામાં પાણી પૂરવઠાના વિવિધ કામો માટે સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યના નગરો-મહાનગરોમાં સૌને પીવાનું શુદ્ધ અને પૂરતું પાણી મળી રહે તેવા ઉદાત ભાવથી રાજ્યની ૬ નગરપાલિકાઓમાં કુલ ૬૩.૩૭ કરોડના પાણી પૂરવઠાના વિવિધ કામો માટે સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપી છે.

સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત જે નગરોમાં પાણી પૂરવઠાના વિવિધ કામો માટે શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપી છે તેમાં મહુવા નગરપાલિકામાં રૂ. ૨૧.૮૭ કરોડ, બાલાસિનોરમાં રૂ. ૧૩.૬૯ કરોડ, ખેડબ્રહ્મામાં ૯.૦૮ કરોડ, ઇડરમાં રૂ. ૬.૩૮ કરોડ તથા થાનગઢમાં રૂ. ૭.૭૬ કરોડ અને સિકકામાં રૂ. ૪.૫૯ કરોડના કામોનો સમાવેશ થાય છે.

રાજ્યના આ નગરોમાં આગામી ૨૦૨૬ની વસ્તીના અંદાજો ધ્યાને રાખીને આ પાણી

પૂરવઠા યોજનાઓનું નિર્માણ હાથ ધરાવાનું છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ૬ નગરપાલિકાઓમાં પાણી પૂરવઠાના કામોની સૈદ્ધાંતિક અનુમતિ આપી છે તેમાં મહુવા નગરપાલિકામાં જે કામો હાથ ધરાશે તે કામોમાં ૨૨ લાખ લીટરનો સંપ, રાઈઝીંગ મેઈન, ગ્રેવિટી મેઈન, વિતરણ વ્યવસ્થા વગેરેનો સમાવેશ કરાવ્યો છે.

હાલની સ્થિતિએ મહુવામાં ૧૧ એમ.એલ.ડી પાણીનું વિતરણ મહિને નર્મદા પાઈપ લાઈનથી કરવામાં આવે છે.

બાલાસિનોર નગરપાલિકા દ્વારા પ્રવર્તમાન સોસમાંથી ૧૦.૫૨ એમ.એલ.ડી પાણી પુરું પાડવામાં આવી રહ્યું છે. બાલાસિનોર માટે આ પાણી પૂરવઠાની યોજનાના કામોમાં ઈ-ટેકવેલ, પમ્પીંગ મશીન, રાઈઝીંગ મેઈન લખ્ય, પમ્પ હાઉસ, વિતરણ વ્યવસ્થા વગેરેનો સમાવેશ કરવામાં આવેલો

છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાની ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકામાં પૂરતા પ્રેશરથી નગરજનોને પાણી પુરું પાડી શકાય તે માટેની યોજનામાં મુખ્યત્વે વોટર કલેક્ટીંગ ચેમ્બર, સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપવામાં આવી છે તેમાં જુદા જુદા વિસ્તારમાં ઊંચી ટાંકીઓ બનાવવા, પાઈપ લાઈન નાખવા તથા કલોરીનેશન એરેન્જમેન્ટ અને હયાત વેસ્ટ વોટર થાનગઢ નગરપાલિકાનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

તદઅનુસાર, થાનગઢ નગરમાં નવા વિકસીત વિસ્તારોમાં પીવાના પાણીના નેટવર્ક માટે તથા જૂના ગામતળ વિસ્તારમાં જૂનું એ.સી પાઈપ નેટવર્ક હોવાથી નવિન યોજનાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

સિકકા નગરપાલિકામાં છેવાડાના વિસ્તારોમાં પૂરતા પ્રેશરથી પાણી પુરું પાડી શકાય તે હેતુથી નવી પાણી પૂરવઠા યોજનામાં હેડવર્ક ડેવલપમેન્ટ સહિત સમ્પ, ઊંચી ટાંકી, રાઈઝીંગ મેઈન અને ગ્રેવિટી મેઈનની કામગીરી આવી લેવાશે.

સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત આ નગરોમાં જે કામોને સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આપી છે તે કામો ટેકનીકલ અને એડમીનીસ્ટ્રેટીવ મંજૂરી મેળવી ૧ વર્ષમાં જ પૂર્ણ કરવાના રહેશે.



રાઈઝીંગ મેઈન, ગ્રેવિટી મેઈન, ભૂગર્ભ સમ્પ, પંપ હાઉસ તથા વિતરણ વ્યવસ્થા નેટવર્ક વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. આ જ જિલ્લાની ઇડર નગરપાલિકામાં જે કામો માટે

નાથુરામ ગોડસેની પ્રતિમા લગાવાતાં કોંગ્રેસે તોડી નાખી

જામનગરના હનુમાન આશ્રમમાં ગોડસેની પ્રતિમા સ્થાપવામાં આવી હતી, જેને લઈને ભારે રોષ હતો

જામનગર, તા. ૧૬ મહાત્મા ગાંધીના જન્મસ્થળ ગુજરાત રાજ્યમાં જ જામનગરમાં તેમના હત્યાના નાથુરામ ગોડસેની પ્રતિમા લગાવવામાં આવતા વિવાદ સર્જાયો છે. સોમવારે હિન્દુ સેનાએ ગોડસેની પ્રતિમા મુકી હતી અને આજે સવારે કોંગ્રેસના કાર્યકરોએ તેને તોડી નાંખી છે. ગાંધીજીના હત્યાના ગોડસેને ૧૦ ફેબ્રુઆરી, ૧૯૪૮ના રોજ ફાંસીની સજાનો શુક્રદોષ અપાયો હતો. ૧૫ નવેમ્બરે તેને ફાંસી આપવી દેવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે જામનગરમાં



અમદાવાદ યુનિવર્સિટી દ્વારા જાહેર રસ્તાઓ પરથી ઈડા અને નોનવેજની લારી પર મુકાયેલા પ્રતિબંધના વિરોધમાં લારીવારાઓએ દેખાવો કર્યા હતા.

રાજ્યમાં ડિસેમ્બરમાં તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીથી નીચે નોંધાવાની શક્યતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રાજ્યમાં ઈંડીનો જોર યથાવત છે, પરંતુ આ વચ્ચે હવામાન શાસ્ત્રીઓના જણાવ્યા અનુસાર બંગાળના ઉપાગર અને અરબ સાગરના ભેજના લીધે દક્ષિણ મહારાષ્ટ્ર, દક્ષિણ ગુજરાત અને તેલંગાણાના દરિયાકિનારે હવામાનમાં પલટો આવી શકે છે. ૧૬ નવેમ્બર બાદ બંગાળના ઉપસાગરમાં હવાનું દબાણ વધે અને ભારતના મોટાભાગમાં ૧૭થી ૨૦ નવેમ્બરમાં માવઠું આવે તેવી શક્યતા છે. જ્યોતિષીની દિવસોમાં તાપમાનમાં ઘટાડો થતાં દક્ષિણ ગુજરાતના દરિયાકિનારે વાતાવરણમાં પલટો આવી શકે છે. હવામાન વિભાગ મુજબ રાજ્યના પંચમહાલ કેટલાક વિસ્તારો, ઉત્તર-મધ્ય ગુજરાતમાં, ભરૂચ, અમદાવા અને ગાંધીનગર સહિતના વિસ્તારોમાં વાતાવરણમાં પલટાની સાથે કેટલાક ભાગોમાં કમોસમી વરસાદની વક્રી છે. સમગ્ર રાજ્યમાં ઈંડીની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. સોમવારે સિઝનમાં

પહેલીવાર નવિયાનું લઘુત્તમ તાપમાન ૧૧ ડિગ્રી પહોંચી જતાં લોકો ઠંડવાઈ ગયા હતા. રાજ્યમાં ઈંડીનું જોર યથાવત છે. જો કે, આગામી દિવસોમાં વાતાવરણમાં પલટો આવવાની સાથે માવઠાની શક્યતા છે. જો કે, ડિસેમ્બર મહિનામાં ઈંડી વધશે અને અમદાવાદનું લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીથી નીચે નોંધાય તેવી શક્યતાઓ છે. જેમાં કેટલાક ભાગોમાં તો ગાજવીજ સાથે અપાકી મહિના જેવો માહોલ સર્જાય તેવી પણ શક્યતાઓ છે. જ્યોતિષીની આગાહી મુજબ ગ્રહોની સ્થિતિ પ્રચંડ નાદીમાં હોવાથી ૧૮થી ૨૧ નવેમ્બર ઉપરાંત ડિસેમ્બર પ્રથમ સ્થિતિને લીધે બંગાળના ઉપસાગરમાં થતાં હવાના દબાણમાં ગુજરાત પ્રભાવિત થઈ શકે છે. આ વખતે ડિસેમ્બરની શરૂઆત ભારે ઠંડ પડશે અને ૨૨ ડિસેમ્બર પછી રાજ્યમાં ઈંડીનું મોજુ સમગ્ર રાજ્યમાં ફરી વળે તેવી પ્રભળ આશંકાઓ છે.

કંપની સમાચાર

આજે ગો ફેશન (ઈન્ડિયા) લિમિટેડનો આઈપીઓ ખુલશે

ગો ફેશન (ઈન્ડિયા) લિમિટેડના રૂ. ૧૦ ફેસ વેલ્યુના ઈક્વિટી શેરની પ્રાથમ ભેડ ઈક્વિટી શેરદીઠ રૂ. ૬૫૫થી રૂ. ૬૬૦ નક્કી થઈ છે : ઓફર ૧૭ નવેમ્બર, ૨૦૨૧ને બુધવારથી ૨૨ નવેમ્બર, ૨૦૨૧ને સોમવાર સુધી ખુલ્લી રહેશે

ભારતમાં વિમેન્સ બોટમ-વેર બ્રાન્ડ અને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦માં વિમેન્સ બોટમ-વેર બ્રાન્ડના બજારમાં અંદાજે ૮ ટકા બજારહિસ્સો ધરાવતી ગો ફેશન (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ (“ગો ફેશન” અથવા “કંપની”)એ ૧૭ નવેમ્બર, ૨૦૨૧ના રોજ એનો આઈપીઓ (“ઓફર”) લાવવાની યોજના બનાવી છે.

ઓફરની પ્રાઈસ બેન્ડ ઈક્વિટી શેરદીઠ રૂ. ૬૫૫થી રૂ. ૬૬૦ નક્કી થઈ છે, જેમાં દરેક ઈક્વિટી શેરની ફેસ વેલ્યુ રૂ. ૧૦ છે. બિડ લઘુત્તમ રૂ. ૧ ઈક્વિટી અને પછી ૨૧ ઈક્વિટી શેરના ગુણાંકમાં થઈ શકશે.

ઓફરમાં ગો ફેશન (ઈન્ડિયા) લિમિટેડના રૂ. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતા ઈક્વિટી શેરનો કુલ રૂ. ૧.૨૫૦ મિલિયનનો ફેશ ઈશ્યુ (“ફેશ ઈશ્યુ”) અને પીકેએસ ફેમિલી ટ્રસ્ટના ૭૪૫,૬૦૬ ઈક્વિટી શેર, વીકેએસ ફેમિલી ટ્રસ્ટના ૭૪૫,૬૦૬ ઈક્વિટી શેર (સંયુક્તપણે “પ્રમોટર વિકેટ શેરધારક”) તથા સીકોઈયા કેપિટલ ઈન્ડિયા ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ IVના ૭,૪૯૮,૮૭૫ ઈક્વિટી શેર, ઈન્ડિયા એડવાન્સેજ ફંડ S4 Iના ૩,૩૧૧,૮૪૮ ઈક્વિટી શેર અને ડાયનેમિક ઈન્ડિયા ફંડ S4 US Iના ૫૭૬,૬૪૭ ઈક્વિટી શેર (સંયુક્તપણે “રોકાણકાર વિકેટ શેરધારક”)ના વેચાણની ઓફર સામેલ છે.

૨૦૨૨ માં જુલાઈ બાદ લગ્નના કોઈ મુહૂર્ત નથી

ફેબ્રુઆરીથી જૂન ૨૦૨૨ સુધીમાં લગ્નના સારા મુહૂર્ત છે, જોકે, ઓછા મુહૂર્ત છતાં લગ્નોની ભરમાર

અમદાવાદ, તા. ૧૬ દેવવંદી એ કાદશી અથવા તો તુલસી વિવાહના દિવસથી યાતુર્માસના લાંબા વિરામ પછી એટલે કે લગભગ ચાર મહિના બાદ ફરી લગ્ન, ગૃહપ્રવેશ અને મુંડન જેવા તમામ શુભ કાર્યો શરૂ થઈ જાય છે. ૧૫ નવેમ્બરે દેવવંદી એ કાદશી પછી લગ્ન માટે શુભ મુહૂર્ત શરૂ થઈ ચુક્યા છે. હવે નવેમ્બર-ડિસેમ્બર મહિનો લગ્નની શુભ તિથિઓથી ભરેલો રહેશે. જ્યોતિષચાર્યોના મતે આ દરમિયાન ઘણી શુભ તિથિઓ આવશે જેમાં લગ્ન જેવા શુભ કાર્યક્રમો થઈ શકે છે. આ વર્ષે લગ્નના ઓછા મુહૂર્ત વચ્ચે લગ્નોની વધુ મધ્યમ જોવા મળી શકે છે કે કારણ કે ગત વર્ષે કોરોના મહામારી વચ્ચે અનેક લોકોએ લગ્નો મોકૂફ રાખ્યા હતા જે આ વર્ષે લગ્ન સમારંભ યોજી શકે છે. જોકે મહામારી અને મોંઘવારીના કારણે નસ્ત મધ્યમ વર્ગ ઘર આંગણે જ પોતાનો પ્રસંગ ઉજવી લે તો નવાઈ નહીં. તેવામાં આ વર્ષે ઘણા લગ્નો સાદાઈથી પણ યોજાઈ શકે છે. જોકે અહેવાલ મુજબ પાર્ટી પ્લોટ્સ અને મેરેજ હોલના બુકિંગ અત્યારથી જ હુલ થઈ રહ્યા છે. તેવામાં આ વર્ષે જાણીએ આ વર્ષે એપ્રિલ સુધીની લગ્ન સીઝનમાં કેટલાં શુભ મુહૂર્ત આવે છે. જ્યોતિષીઓ અનુસાર, નવેમ્બરમાં લગ્ન માટેનો પહેલો શુભ સમય ૧૪ નવેમ્બર હતો. હવે લગ્નના શુભ મુહૂર્ત ૧૫, ૧૬, ૨૦, ૨૧, ૨૨, ૨૮, ૨૯ અને ૩૦ નવેમ્બરે આવી રહ્યા છે. નવેમ્બર પછી ડિસેમ્બર ૧, ૨, ૬, ૭, ૮, ૯, ૧૧ અને ૧૩ તારીખે લગ્ન માટે શુભ મુહૂર્ત બની રહ્યા છે. ડિસેમ્બરની આ બધી તારીખો લગ્ન માટે શ્રેષ્ઠ છે. વર્ષ ૨૦૨૨માં મલમાસ ૧૪ જાન્યુઆરી સુધી રહેશે. આ પછી ૧૫, ૨૦, ૨૨, ૨૩, ૨૪, ૨૫ અને ૨૮ જાન્યુઆરીએ લગ્નની શુભ તારીખો આવશે. આ પછી, ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૨માં ફરીથી લગ્ન થશે. ૫, ૬, ૭, ૮, ૧૦, ૧૧, ૧૨, ૧૮, ૧૯, ૨૦ અને ૨૨ તારીખે લગ્ન કરવા શુભ રહેશે. આ શુભ કાર્ય તમે કોઈપણ શુભ તિથિએ કરી શકો છો. એપ્રિલ મહિનો પણ લગ્ન માટે શુભ તારીખોથી ભરેલો રહેશે. આ મહિને ૧૪, ૧૫, ૧૬, ૧૭, ૧૮, ૨૦, ૨૧, ૨૨, ૨૩, ૨૪ અને ૨૭ એપ્રિલ લગ્ન માટે શુભ તિથિઓ રહેશે. જૂન મહિનામાં લગ્ન માટેની શુભ તારીખો ૬, ૮, ૧૧, ૧૨, ૧૩, ૧૪, ૧૫, ૧૬, ૨૧, ૨૨, ૨૩, ૨૪, ૨૫, ૨૬ અને ૨૭ જુલાઈ મહિનામાં ૩, ૫, ૬ અને ૮ આ ચાર જ દિવસ શુભ તારીખ છે. ત્યાર બાદ યાતુર્માસ શરૂ થઈ જતાં શુભ મુહૂર્ત નથી. ધનાઢક કમુદ્ધતા તેમજ શુક અને ગુરુ ગ્રહની અસ્તની સ્થિતિમાં લગ્ન થઈ શકતા નથી. જે મુજબ ૧૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧થી ૧૪ જાન્યુઆરી ૨૦૨૨ સુધી સૂર્ય ધન રાશિમાં રહેતા ધનાઢક કમુદ્ધતા રહેશે. આ દરમિયાન પછી ૧૨ જાન્યુઆરી સુધી શુક ગ્રહ અસ્ત રહેશે. જ્યારે ૨૧ ફેબ્રુઆરીથી ૨૨ માર્ચ સુધી ગુરુ ગ્રહ પણ અસ્તનો થતો હોઈ. આ સમયગાળામાં લગ્નની સિઝનને બ્રેક લાગશે. વિક્રમ સંવત ૨૦૭૮માં ૧૭ જુલાઈ, ૨૦૨૨ને રવિવારથી યાતુર્માસ શરૂ થતો હોવાથી વર્ષના અંત સુધીમાં લગ્નનું કોઈ શુભ મુહૂર્ત નથી.

ગાંધીનગર જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા યુનિટની બેઠક યોજાઈ

જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયેલ બેઠકમાં માણસાના સોલેયા ગામ ખાતે રૂપિયા ૨૪ લાખથી વધુ રકમના કામોને વહીવટી મંજૂરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા યુનિટની આજરોજ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ડી કુલદીપ આર્યના અધ્યક્ષ સ્થાને બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં માણસા તાલુકાના સોલેયા ગામ ખાતે રૂપિયા ૨૪ લાખથી વધુના પાણી સંલગ્ન વિકાસ કામોને વહીવટી મંજૂરી આપવામાં આવી હતી.

આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ડી. કુલદીપ આર્યએ જિલ્લાના રકનપુર, રાધપુર સર્જ, છગલ, હાજુપુર, બાલવા, મોટી આદરજ, વાકાનેરડા, ચરડા, વિહાર, કોઠા, સોજા, વેડા, શેરથા અને લોદરા ખાતેના પ્રગતિ હેઠળના કામો અંગેની વિસ્તૃત માહિતી મેળવી હતી. પ્રજલક્ષી વિકાસ કામોને

૭૬૫૧ પૂર્ણ થાય તેવું સુચારું આયોજન કરવા ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું. આ બેઠકમાં વાસ્તોના કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી કે.વી.ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે વાસ્તો અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં તા. ૧૫મી નવેમ્બર અંતિમ જુદી- જુદી ગ્રામ સમિતિઓની કુલ- ૩૭૮ યોજનાઓ જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિ દ્વારા વહીવટી મંજૂરી આપવામાં આવેલી છે. જે પૈકી કુલમાં ૧૫ યોજનાઓ કામો પ્રગતિમાં છે. જેમાં માણસા તાલુકામાં ૮૫, કલોલ તાલુકામાં ૮૮, ગાંધીનગર તાલુકામાં ૮૭ ખાતેના પ્રગતિ હેઠળના કામો કુલ ૩૭૮ કામો છે. જે પૈકી માણસા તાલુકામાં ૮૧, કલોલ તાલુકામાં

૮૧, ગાંધીનગર તાલુકામાં ૮૩ અને દહેગામ તાલુકામાં ૮૮ મળી કુલ ૩૭૮ કામો પૂર્ણ કરવામાં આવ્યા છે. ૧૫ કામો પ્રગતિ હેઠળ છે. જેમાં માણસામાં ૪, કલોલમાં ૭ અને ગાંધીનગરમાં ૪ કામોનો સમાવેશ થાય છે.

આજે વહીવટી મંજૂરી મળેલા માણસા તાલુકાના સોલેયા ગામ ખાતે રૂપિયા ૨૪ લાખથી વધુ કિંમતે ૧ લાખ લીટરની ક્ષમતા વાળી ૧૨ મીટર ઉંચી પાણીની ટાંકી અને ડિસ્ટ્રીબ્યુશન પાઇપલાઇનનું કામ કરવામાં આવશે.

આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી સુરભિ ગોતમ, નિવાસી અધિકારી કલેક્ટર શ્રી રીતુ સિંઘ સહિત સંબંધિત અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પહેલી ડિસેમ્બરથી ધો. ૧ થી પનો ઓફલાઈન અભ્યાસ શરૂ થશે

ઓફ લાઇન શરૂ કરી દેવાની વિચારણા ગંભીરતાથી હાથ ધરવામાં આવી છે : શિક્ષણમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રાજ્યની શાળાઓમાં ૭ જૂનથી નવા શૈક્ષણિક વર્ષનો પ્રારંભ થયા બાદ પ્રથમ સત્રમાં મોટાભાગે ઓનલાઈન શિક્ષણ જ ચાલ્યું હતું. કોરોનાના કેસો ઓછા થતાં સરકાર દ્વારા સૌપ્રથમ ધો. ૯ થી ૧૨ અને ત્યારબાદ ધો. ૬ થી ૮ના વર્ગો શરૂ કરાયા હતા. જોકે, હજુ પણ શાળાઓમાં ધો. ૧ થી ૫ના વર્ગોમાં ઓફલાઈન શિક્ષણ શરૂ કરવામાં આવ્યું નથી. જે અંગે હવે શિક્ષણમંત્રી જીતુ વાઘાણીએ સારા સમાચાર આપ્યા છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે, ટૂંક સમયમાં ઓફલાઈન અભ્યાસ શરૂ કરાશે. ધોરણ ૧ થી ૫ની સ્કૂલો શરૂ કરવા અંગે શિક્ષણમંત્રી જીતુ વાઘાણીએ

મીડિયા સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું છે કે, ખૂબ ઝડપથી સારા સમાચાર મળશે અને ટૂંક સમયમાં ઓફલાઈન અભ્યાસ કરી શકાશે. આ સાથે તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, ખૂબ ઝડપથી સારા સમાચાર મળશે. બાળકો સંસ્થાનો પ્રાણ છે, સંસ્થાની જીવંતતા બાળકોના આવવાથી થતી હોય છે ત્યારે કેટલીક બાબતોને ધ્યાનમાં રાખીને આપણે ઓફલાઈન શિક્ષણ શરૂ કરીશું. શાળાએ આવવા માટે વિદ્યાર્થીઓની સાથે વાલીઓ પણ ઉતાવળા થયા છે. મુખ્યમંત્રી સાથે બેસીને તેમના માર્ગદર્શનમાં, યોગ્ય સમયે, રાજ્યના હિતમાં નિર્ણયની જાહેરાત કરીશું પરંતુ તેને બહુ દારૂ નહીં જોવાડાવીએ. આગામી ૧

ડિસેમ્બરથી આ વર્ગો ઓફ લાઈન શરૂ કરી દેવાની વિચારણા ગંભીરતાથી હાથ ધરવામાં આવી છે. જોકે, પહેલી ડિસેમ્બરથી આ ઓનલાઈન વર્ગો શરૂ થશે તો પણ તેના શૈક્ષણિક સત્રના દિવસોમાં કેટલાક ફેરફારો કરવાનું પણ વિચારાધીન હોવાનું ગાંધીનગર સ્થિત સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. પહેલી ડિસેમ્બરથી આ વર્ગો શરૂ થઈ જશે. જોકે, ધોરણ ૧ થી ૫ના વર્ગોનો સામાજિક સમય ઘટાડી નાખવામાં આવશે અને સમાહનું શૈક્ષણિક સત્ર પણ ઓનલાઈન જગ્યાએ ચાર દિવસનું કરવામાં આવે એવી સંભાવના છે. ધોરણ ૧ થી ૫ના શૈક્ષણિક સત્રના સમયમાં પણ વધારો કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે.

ઉનાવા પાસેના ખેતરમાંથી ગાંજાના છોડ સહિત મુદ્દામાલ પકડાયો

ઉંઝા, તા. ૧૬ ઉંઝા નજીકના ઉનાવા ગામની સીમમાં આવેલ એક ખેતરમાં મહેસાણા એસ.ઓ.જી.ની ટીમે દરોડો પાડી લીલા ગાંજાના છોડ, ગાંજાનો જથ્થો, ભાંગેલી પત્તી, મોબાઈલ ફોન, ઈલેક્ટ્રીક વજન કાંટો મળી કુલ ૫૦૩૦૪ રૂપિયાની કિંમતનો મુદ્દામાલ કબજે કરી એક ઈસમની ધરપકડ કરી છે. જ્યારે વિસનગરના અન્ય એક ઈસમની શોધખોળ આરંભી છે.

વિગત એવી છે કે ઉનાવા ગામની સીમમાં આવેલ એક ખેતરમાં ઉનાવા રામનગર સોસાયટીમાં રહેતા પ્રવિણ ભગવાનદાસ પટેલ પોતાના ખેતરમાં ગેરકાયદેસર રીતે ગાંજાના છોડનું વાવેતર અને માદક દ્રવ્યનો વેપાર કરતો હોવાની બાતમીના આધારે મહેસાણા એસ.ઓ.જી. પો.ઈ. એસ.જે. વાઘેલા, પો.સ.ઈ. વી.એન. રાઠોડે સ્ટાફ સાથે ગાંજાના સમયે બાતમીવાળી જગ્યાએ દરોડો પાડ્યો હતો. જેમાં આરોપીએ પોતાના કલમ ભોગવટાના ખેતરમાં ગેરકાયદેસર રીતે વનસ્પતિજન્ય ગાંજાના છોડનું વાવેતર કરેલ હોઈ લીલા ગાંજાના નાના મોટા છોડ વજન ૪ કિલો ૧૮૮ ગ્રામ, કિંમત રૂપિયા

૩૩૫૦૪, ૧ કિલો ૩૧૫ ગ્રામ વજનનો ગાંજો કિંમત ૧૩૧૫૦ રૂપિયા, ભાંગેલી પત્તીઓ ૫૩૦ ગ્રામ વજનની કિંમત ૨૬૫૦ રૂપિયા, એક મોબાઈલ ફોન તેમજ ઈલેક્ટ્રીક વજન કાંટો મળી કુલ રૂપિયા ૫૦૩૦૪ની કિંમતનો મુદ્દામાલ કબજે કરાયો હતો. સદર ઈસમની ઓરડીમાંથી મળેલ ગાંજાનો જથ્થો તેમજ જીવનું બિયારણ પુરૂ પાડના સુનાક બાબુશા ફકીર રહે. વિસનગર પાલિકાની આમાં સંડોવણી હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. જેથી પોલીસે આરોપી પ્રવિણ ભગવાનદાસ પટેલ તથા સુનાક બાબુશા ફકીર વિરુદ્ધ ઉનાવા પોલીસમથકે એન.ડી.પી.એસ. એક્ટ ૧૯૮૫ મુજબ ગુનો નોંધાવી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ઉનાવામાં સ્થાનિક પોલીસતંત્રની નિષ્ક્રિયતાને કારણે છેલ્લા ઘણા સમયથી ગેરકાયદેસર રીતે નશીલા પદાર્થોનું સેવન, વેચાણ, સંગ્રહ, હેરાફેરી તેમજ દેશી અને ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની બદી ફૂલીકાલી હોવાનું સ્થાનિક પ્રજાજનોમાં ચર્ચાઈત્યારે હવે ઉનાવાની સીમમાંથી પકડાયેલ નશીલા પદાર્થોના જથ્થા પરથી ગામ નશાની ગતિમાં ધકેલાઈ રહ્યાનું ચિત્ર ઉપસ્યુ છે.

ગઢ-ચડોતર હાઈવે પર ટ્રેક્ટરને બચાવવા જતા ડમ્પર હોટલમાં ઘુસી જતાં અફરા તફરી મચી

પાલનપુર તા. ૧૬ પાલનપુર તાલુકાના ગઢ થી ચડોતર જતાં રોડ પર આવેલ રાધે રેસ્ટોરન્ટમાં ચડોતર તરફથી રેતી ભરીને આવી રહેલા ડમ્પર ઘુસી ગયું હતું ડમ્પર હોટલની બાજુમાં આવેલ પેટ્રોલ પંપ પર ડીઝલ ભરાવવા જઈ રહેલા ટ્રેક્ટર ચાલક અચાનક રોડ પર વળતાં તેને બચાવવા જતાં ડમ્પર ના ચાલકે સ્ટેરિંગ પર નો કાબુ ગુમાવી દેતા

ડમ્પર હોટલમાં ઘુસી ગયું હતું જોકે સવારનો સમય હોઈ હોટલ પર ખાસ લોકોનો ઘસારોના હોઈ મોટી જાનહાની ટળી હતી જ્યારે હોટલમાં વ્યાપક પ્રમાણનુ નુકશાન થવા પામ્યુ હતુ અચાનક બનેલી ઘટનાના પગલે આજુબાજુથી લોકોના ટોળા ઉમટી પડ્યા હતા પરંતુ સદનસીબે જાનહાની ટળતાં લોકોએ રાહત અનુભવી હતી

એક છત્ર હેઠળ ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ફાયદા રહેશે. એક જ કોર્મ ભરવાનું રહેશે તેમજ અલગ અલગ કચેરીએ જવાનું થશે નહિ.

હાઉસીંગની જુદી જુદી યોજનાઓના અલગ-અલગ લક્ષ્યાંક અને નાણાંની ફાળવણી પણ જે અલગ-અલગ થાય છે તેના બદલે પૈસાની બચત થશે તેમજ આવાસ યોજનાઓનું અમલીકરણ ઝડપી અને તેવો આશય છે. આ સમિતિએ તેની કામગીરી પણ આરંભી દીધી હોવાનું આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

સર્વિસ રોડનું કામ ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સુધારણાના કામો પણ ત્વરિત હાથ ધરવા માટે તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. છેલ્લા ચાર મહીનાથી શહેરમાં માર્ગોની સુધારણાનું કામ થતુ નથી આગાઉ વરસાદી દિવસોના લીધે કામ બંધ હતુ જ્યારે દિવાળી પર્વ બાદ માર્ગ સુધારણાના કામોમાં ઝડપથી પુર્ણ કરવાનુ આયોજન છે ત્યારે હવે મુખ્યમાર્ગો પર વી આઈ પી ઓની અરેજવરમાં પણ ટ્રાફિકને અડચણ ન રહે તે માટે સર્વિસ રોડ સહીતના બાકી કામોમાં પણ ગતિ

આવશે શહેરના હાઈસમા વિસ્તારમાં અન્ડર પાસના બન્ને તરફ સર્વિસ રોડનુ કામ હવે પુર્ણ થતા આગામી દિવસોમાં ટ્રાફિકની વધુ સરળ બનશે. સે-૧૬ અને સે-૧૭ સહીત રૂટમાં જનારોને પણ સરળતા રહેશે હાલ સર્વિસ રોડનુ ડામર કામ શરૂ કરી દેવાયુ છે.

વેચાણ કરાશે ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સુધીની હોય તેમના માટે રૂ ૧૭.૭૫ લાખ સુધીની કિંમતના ૮ આવાસ તેમજ વાર્ષિક આવક ર